
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 

Την Παρασκευή 4 Μαρτίου 2016 πραγματοποιήθηκε  στην Κέρκυρα ο 

Περιφερειακός Διαγωνισμός Εκπαιδευτικής Ρομποτικής Ιονίων Νήσων με θέμα 

«Ο Γαλαξίας  μας» για μαθητές Δημοτικών, ηλικίας 8-12 ετών, με υπεύθυνο τον 

Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής Ιονίων Νήσων, Γεράσιμο Πολυμέρη, υπό την 

αιγίδα  της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α’θμιας και Β’θμιας Εκπαίδευσης Ιονίων  

Νήσων σε συνεργασία με τον WRO Hellas, Οργανισμό Εκπαιδευτικής  Ρομποτικής 

και Επιστήμης. 

Τα παιδιά είχαν τη δυνατότητα να επιδείξουν τις ρομποτικές  κατασκευές τους για 

τον Γαλαξία μας και την ιδιαίτερη σημασία που έχει  για τον άνθρωπο, 

ενσωματώνοντας σ’ αυτές ειδικούς αισθητήρες που τους ενεργοποιούσαν μέσω  

προγραμματισμού σε γλώσσα Scratch.  

Η εκδήλωση του διαγωνισμού  Εκπαιδευτικής Ρομποτικής για τα Ιόνια Νησιά 

φιλοξενήθηκε  στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Κέρκυρας. Ο διαγωνισμός  πραγματοποιείται 

στο πλαίσιο της ευρύτερης προσπάθειας για τη διάδοση  της νέας εκπαιδευτικής 

μεθόδου STEM (Science – Technology –  Engineering – Mathematics) και την 

ένταξή της στο σύστημα διδασκαλίας  και εκπαίδευσης μαθητών στην Ελλάδα, υπό 

την αιγίδα του Υπουργείου  Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων.  

Στην επιστημονική επιτροπή που αξιολόγησε τις εργασίες των μαθητών συμμετείχαν: 

1. Γεράσιμος Πολυμέρης, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Ιονίων Νήσων,  

2. Παναγιώτης Μουρούζης, Υπεύθυνος ΕΚΦΕ  

3. Δημήτρης Θεοτόκης, καθηγητής Πληροφορικής 5
ου

 Γυμνασίου Κέρκυρας και  

4. Χριστίνα Ηλιούδη, καθηγήτρια Πληροφορικής Γυμνασίου Σκριπερού. 

 

Στην 1η θέση (ισοβάθμησαν)  

 Δ.Σ. Μαντουκιού Κέρκυρας με τους "Moonwalkers" και προπονητή 

καθηγητή Πληροφορικής τον κ. Νικόλαο Κοντό και   

 12ο Δ.Σ. Κέρκυρας με τον τίτλο "Πλανήτης-12" και προπονήτρια  

καθηγήτρια Πληροφορικής την κ. Σπυριδούλα Νασούλα,  

οπότε και οι δύο συμμετοχές προκρίνονται στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ρομποτικής 

για Δημοτικά Σχολεία που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 19 Μαρτίου 2016.  

Στην 2η θέση το 11ο Δ.Σ. Κέρκυρας και   

στην 3η θέση: το 2ο Δ.Σ. Ληξουρίου Κεφαλλονιάς.  

 

Σύντομο βίντεο από την εκδήλωση του Περιφερειακού Διαγωνισμού: 

https://youtu.be/1A-LvnocAqA 

 

 

Γεράσιμος Πολυμέρης  

Σχολ. Σύμβουλος Πληροφορικής Ιονίων Νήσων  
 

https://youtu.be/1A-LvnocAqA

